1063CH02

g | 2

2.1 gfyar

FHEATX H, T Th =R dlel 9gUal (polynomials) TS 3! Ml (degree) oh aR
o erezEE fan 1 A I o =R x o 9898 p(x) W 1 S=ead S (power)
FEUS I U (degree) FEA 2| SIERVN o A, 4x +2 7R x§ 1@ 1 &

W%zy—3y+4atyﬁm2aﬂa§qz%5x 44 x— Jp WY HE3 A
agq'c:%aﬁvu_—u + du’ +u—8muﬁm6aﬁra§q3%|m_ Jx+2.
—saﬁangﬂﬁ%‘l

x +2x+3

o 1 % 9gIS i Iaek agcrq' (linear polynomial) F&d & ST

2
faT, 20 -3, Bx +5, y++/2, x—— , 3z +4, §u+1 sette gt e ERRH 2

SEfeh 2x + 5 — 2, 1 + 1, M JHK éh‘ agTe fgs wgIs &l 2
o 2 o SgYS ! TgHTT SgUE (quadratic polynomial) Fed ¥ fgemd
(quadratic) ¥ aané? (quadrate)W@W%, ISEED ﬂﬁ%‘aﬂ’l 2x%% + 3x—§’

2 1 .
Y2 =2, 2— x4+ 3x, %—2u2+5, NG - 472 +7,ﬁi€rma§qﬁéxwm

& (fSer e arEafoss Heard ®) 1 sifuss =maes &9 °, «H e fgua a8
ax’ + bx + ¢, S8l a, b, c AEfGH GEAW & 3Wa =0T, & IHR HT Bl T =M
3 %1 95U TraIa gUe (cubic polynomial) FET B FEW IR & FD
ST T

2,8, 20, 3-x2+ 3,38 -2+ x— 1
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24 TfoTg

aT&del |, T 9gUg 1 el oA 9 €

ax®> + bx* + cx + d,

&l a, b, ¢, d TS F@d ¥ AR a = 07l

38 FEUE p(x) = x* — 3x — 4 W =R FHIU 39 9gU8 Hx=2 W | &H
P(2)=22-3x2-4=—6Td BI2-3x—4H, x &l 2 ¥ yfaeenfyd & 9 o=
a4 ‘-6’, x2—3x—4aﬂx=2WmWﬁT%l Q@Wp(()),p(x)aﬂx=0m
AE ®, S— 42

I p(x), x H FE TEIE 2 SRk FIE arfad @ 8, Apo) H xH kW
geenfid i W 9 Ao Sl p(x) Hlx = k U WA FHean ¢ X 39
p(k) 4 Frefa w@ 2

p)=x2 Bx—4Hx=—1 R F1 99 82 89 U0 ¢ :

pD) =1 -{3x(-1)} -4=0
ey &, oA AN TR pd) =42— 3x4) -4 =07%I

i p(—1) = 0 3 p(d) = 0 8, THAT 1 3R 4 fgo@ TR L - 3x -4
Y (zeroes) HEAW 1 AR AUF FU H, TH (ah G k TEIR p(x)
1 YIh HEAW €, I p(k) = 0 &

A HEMIX H g g € fh fopel Mok sgag &1 g Hd o«
fepan ST €1 SR & faw, afE p(x) = 2x + 3 1 IF & €, Aip(k) =0 W, e
2k+3=oaaﬁk=—%wgﬁm%|

9k €9 H, A p(x) = ax + b HITH IR k €, A p(k) = ak + b =0, 31iq

_ -b - (IR W))
kzjb%%m 31q:, aw TgRax + b H T T o T 2l

T YR, M@k 9gU8 H1 YR IUh ONRl W Hefd B M TS
aguel o off erar 82 S & faw, 9o fgua o9gug o g oft SHek Turish
Y Heifud g B2

TH 3P H, BH T ULl o IW A K1 GIAA HUN TH FgURl oh fAQ
fasre e fafyr (division algorithm) T Wt ST&FF= &
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SIS 25
2.2 SEUE ok YEehl T SETHAE o7ef
Y S € TR ok ardfereh WA k SEUS p(x) T Tk YIE €, AL pk) = 0 R
W fRdt SBUS o Y TA SIEvAs o 87 TUhl ST o4 oh fory, Hewed
&0 Mo IR 5o ogusl o afer@id fFeqor @ iR fh 3ok Ikl
sfiea eref 3@

e Uh @ TgUR ax + b, a # 0 W TR A Bl A0 HENIX H TG §

oy = ax + b UH (TOE) Th T W@ 21 SR & (T, y=2x + 3 &
% gt (— 2, -1) A& (2, 7) ¥ M et

X -2 2

y=2x+3 =1l 7

JMFHfT 2.1 W 29 3@ Hehdl
T T y = 20+ 3 T U 3781
x=—1TqMx=-27k o= o,
stiq fog [_%,oj T gfdeesg
F B Y T8 S © TR
2x+3a:rw_%%l 7 TEIR

2x + 3 1 Yk IH fag A
x'ﬁ%s—".a; %’ Tﬂ%:l?y:zx'i':;E")-ll G HEHH
U »-378 H W= FLal B STTERRT 2.1
A &9 W, Th A IR ax+b, a# 0%k AT,y = ax + b WH Th
w%@%,aﬁx-aaﬁaﬁzﬁwﬁg[_—b,o}mww% aa:, aw
a
TEUE ax + b, a # 0 H haedl Th YAk §, W 3§ g . frdwiw €, <l
y=ax+ b H U x-378 H Fa=ss HT 2
39 3MET &W fgum sgus o fRdl y=ek &1 At o1 S| fgema
TEUR A% — 3x — 4 W fo=R I BT 3@ o y = x2 - 3x — 4 HT W v TR
+ fgoma = T wgusl o Ww Wi TSt o fow srifer 7@ € @K 7 € g
el § Ha 2
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26 o

1 fEEar 81 T F TEl o W y=2°—3x— 4% FS TE hl o 8, 59
ot 2.1 7 feu @)

| 2.1
X -2 -1 0 1 2 3 4 5
y=x*-3x-4 6 0 -4 -6 -6 -4 0 6

a0 Sy fage i
TH WH TR W Afhd HE 3R
TF Eid, d I8 STMehfa 2.2 °
feu wu S fewm 3

arqd o Rt fgema agas
ax2+bx+c,a;tO€F WW
Wy:ax2+bx+cav_w
FT MHR AT @ ST H 3R
getl \ ) 1 W@ ALe A= H
R Gel N\ FT WS BT,
S 39 W R w0 fFa>0%
Ma<0T (37 I i G
(parabola) Fgd DI E

RO 2.1 ¥ 7Y 3@ Fohd
¥ fo fgomd ogue S yEE -1
T 4¥) W R o e A
fo —1 den 439 fagal &
x—Frdemien % E‘|%=["y=xz—3x—4
T TMF 3787 1 Afdosg el
21 3@ SR, fgurd «@gus
X2 —3x— 47 YH 31 fogafi o .
TS B, STy = x2 — 3x — 4 T Uh 378 ! Yldess, Ll 2l

T ea gl fgoma aguel o forw wer @, ereffq fgoma agu8 ax + by +c,
aiO#WWﬁg\%ﬁaﬁ_x—ﬁ%ﬂﬁ?%,Gﬁy=ax2+bx+c3|ﬁﬁ'{?\ﬁﬁw
Al e x-378 ] Widwss widl @

2021-22



RS 27

y=a+bx+coh UH o 3MHR 1 Y0 i d dH Frafafaa feafaat
e 2|
Teorfar (i) - =Rl o x-317 Rl Q= fogefi A SR A’ W e 21

7 feofa o, A SIRA” & x_Trensh fgoma IgU8 ax® + bx + ¢ & aT Ik &
(3fEm smepfa 2.3)1

(1) (i1)

TR T 2.3
Tearf (i) : 7T T x-3187 I S T fog W, vl < WOl fage W R
21 zfery, feorfd (i) o &1 fSg A SIRA’ T8l W Hurdl et T o5 A® W €
(3 smepfd 2.4) 1

® (i)
TR fe 2.4

7 feafq o, A 1w f5 9898 ax® + bx + ¢ 1 Shael Teh ek &l

2021-22



28 o

Tearfa (iii) : 76T WF A1 A IO €9 Y- &F SR A Y0 T H -2 & A
21 3EfeIT, 78 x—2181 1 HEl W T el ¢ (@ i 2.5)1

) (i)
3TTeRTd 2.5
31d:, 39 feafa o fgod 9gU8 ax® + bx + ¢ F1 HIE IEh @l T
TH YR, 3G A0 &9 § 3@ Fehd € T et fgoma sgus & < fa=
I, A1 < SR Y (1efd Tk Y)W HE o g @l € weRd ©l
TR 78 ot 3d B fF W 2 & TRt aguR o oifershan S g @ WeRd @
319 39 Teh Frq 9g9g o YIeh] o Sandrg 31ef oF R | R STl WY
Tehd &7 ST 3H T B B agug . - 4x W fER S 3@ <@ % fag
& y=x°— 4x 1 Uk KT oM €, Lo S WHI o T y Sk FD AHI !
groft 2.2 H gEEs H

RO 2.2
N
x 2 -1 0 1 2
y=x—4x 0 3 0 -3 0

ARl o foget i T WH TR R AfRd I SR WE GieH W, §9 @
& fohy=x—4x 1 Uk oT&da § hfa 2.6 S @ 2
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dgas 29

STde GRON W 'W qEd ?
for forema sgu8 ° — 4x o IS
~2,0 3R 2 B wH & fw
2,0 3R 2 ard § 39 faged o
xR %, Tf|€=["y=x3—4x7=lo'l
U 38 o Hiaesg w2l
Fhifeh ak x—A HI kA Il
d fagsli W we@ @, wEfo
TEUS o IH had sl fagell
av_x—ﬁéﬂﬁl?%l

A TH TV A SR
@ € fem a@ﬁﬁﬁ'{f—xz
W feR #U Ty = o qe
y=x—x2%F W% HHUI: 3R
2.7 @R oTFfa 2.8 § Wi=Ed B
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30 o

e T o 988 x0T Sheet T I 0 B SThfd 2.7 9 ft @1 <@
Thd € for 0 oharet 39 fag o1y Frdwnier 8, STely = 43 1 Tk x—3781 1 Wferess
W%l E@W,Wﬁ?f—ﬁ:)cz(x—l)%, Wa@af—xﬁwéﬁm
03k 1 €1 Mehfd 2.8 W ot 3 HH ohoet 37 fogell o xFdwier B, iy =
X2 T U 318 i Fieag hidl 2l

ST IR ¥ B @d € fF R fem sgwe & afu @ aifue
3 F B Ghd &1 TR I H, u1d 3 o fRdt agug o sifusr @ erfs M
I B G B
feoutt . SaUs &9 H, "9d % R T 9gUR p(x) F AT, y = p(x) T UTE x—378
F1 fuss @ eifuss » fgell W gf=sg w1 ?1 °m: W% ol sgus o
Ak o S1ferk o YTk B TR 2

SETeToT 1 A= f M oTefa 2.9 H, W w1 G I_F SE y = p(x), ST
p(x) Th 9IS €, 1 U 1 WHl § T&F o U, p(x) & YAl 1 G&A1
HIfST|

(i) (i) (iii)

(iv) ) (vi)
3TTeRfe 2.9
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REER 31
T :
(i) TR H G 1 T, Fifeh W x-378] Hl helcl Th g W Afer=ss FH Bl
(i) S[RT BT GEA 2 T, ik Wh 13187 B I fagett W gfaess Far 2
(iii) TRT HT FEA 3 1 ()
(iv) ST T TE& 1 71 (FE?)
(v) T F H&M 1 B (F?)
(vi) ST R TE& 4 71 (F?)

gyAEaet 2.1

1. Tordll 9898 p(x) o T, y = p(x) 1 U = epfa 2.10 & fean 21 v feafa o,
(x) ok I[ERI I GEAT A HISC)

(i (i) (i)

(iv) ) (vi)

TR 2.10
2.3 Towdt sgus o ekl 3T TRl ¥ Gaier

mﬁﬁﬁ@ﬂ@%ﬁﬁ%@ma@aaﬂbaﬂw—gm%lmw
et fgord sgas & Yl SR ST UMl oF Hew W o ess 2.1 H
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32 TfoTg

3I3M M Y94 HT IW & N FI w31 389 fow & fgom agug a@m
p(x) = 2> — 8x + 6 AL HENIX W, 39 HI@ Feb 2 o HeA U5 1 T Hleh
&9 fordt fgom sgue & [orEe ey o #) sEfey, T8l ' Hem U o 8y
1 UQ TR ok AN o B9 § {9 w1 @ TSRl O 6 x 20° = 12°E|
34?[:,@1%1’@%%:
232 —8x+6=2x>—6x—-2x+ 6 =2x(x—3) - 2(x - 3)
= (2% = 2)(x - 3) = 2(x — 1)(x — 3)
AT, p(x) = 2% — 8x + 6 1 HH YA B, Fx—1=0Tx-3=0%, 31iq
SHx=1x=3%T 3:, 2% - 8x+ 6 YLAH 1 I 3 T = Hfu :
: _,_ —(=8) _ —(x 1 )
TR A I+d=d=—"r"= x2 1 TOTIh
‘ 6 T T
Y[Iehl I PHEwA = 1X3=3=5=m
IEU, Th IR 9@ 98U, "l p(x) = 30° + Sy — 2 W | TeA U8 o favem
&1 fafa 4,

3 +5x=2=3+6x—x—-2=3x(x+2)-1(x + 2)
= Bx-1Dx+2)
3T:,3x% + 5x — 2 %1 HH I SN AR A W 3x— 1 =08 A x+2 =07, A

S x = % B Ax=-273 THAC, 32 +5x-2%h W% 3R -2 F| e e

: 1 —-5  —(x R TUN)
I[Ih! = —+(-2)=—-= )

Ty 3+( ) 3 x* 1 T[OTIh

: U lx(_z)___z_— s
J[Fhl ol TUHT = 3 = 3 _XZEFI T’TTEF

sk ®9 H, I+ o, p TG IR p(x) = ax® + bx + ¢, a # 0 F TAR T,
qal e S € R x - o 3Ry — B, p(r) T TOHEE B €13,
ax® + bx + ¢ = k(x — ) (x — B), STl k T 3R &
= k[x* — (ot + B)x + o B]
=kx* — k(o + B)x + ko B

* o, B A 9T o o1eR €, TR e oo, o 5N Seafa fmen S 21 9% ®
Y Teh 3N 31eR 1 AN Sy, 5 e’ | S=aia fran s R
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ogus 33

Al SR F 42, x S NI q SR W H Go FH W, T U T
a=kb=—ko+p) e = kop

THY W B e a+[3='7b
aB:%
312l Y A= o+ B = —S: ‘(if';’lgz
S[Teh] 1 TOFHA = o = 2 = %

3R F® 320N R fo=m

SETET0T 2 : TEomd TR 2 + 7x + 10 % Y[k WA KT IR YAHI qo1 ToTh
% o o GeH hl Gl I SE i

W:%’qtﬂﬁ%:

X+Tx+10=(x+2)(x+5)

AT + Tx+ 10 AF YA €, Tx+2=08 AMx+5=07¢, 3 5
x=-2Tqx=-52 AT, 2 + 7x + 10 TAF -2 AR - 5§ 37,

. _ o —(D) _ —(x 1 TOTH)
YR H A= 2+ () == =——= e
. _ _&: ST U
P! hl PHBA= (—2) X (=5) =10= L~ 2 o ==

SETET013 : IgUS x> — 3k YA T HIfSQ 3R Ykl a1 UMkl o wie ok
Y H GAd HI SE IS

Tl : WIUHSHT @2 — b2 = (a — b)(a + b) T TR HifSW| T T HX, g9 for@
'{:F:hﬁ%

¢o3= (=)
AT, x2 — 3 T HH I BA, S x= /3 & Ax= —/3 T

;¢ — 3% YR 3 AR 3 Bl I,
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34 TfoTg

TR F A= 3 -V3=0 = ~(x 1 TM)

x> 1 TOTh
s w1 e = (V3)(-3)=-3= _T3 B %

~

IE0T 4 : T Tgod 9gus 9@ hifSe, f9eh Y=l &1 9/ do1 JoA%wa
FH: -3 SR 2 T

T : UM g 98U ax® + bx + ¢ B 3R THHR YIh o 3P B

T U o+p=- =_—b

a

#HR oc[3=2=2
A a=1%2,db =33 e =28
Ia:, U fgoma ogug, e € w9 wWaw B €, 2+ 3x+ 2 @

3 it Y Ghd © Th 379 ¢ fgend wgus, S S Y@ ol GO Ll
B, k(2 + 3x + 2) FT & KT B, el k UF ok TET T

T 37 B T7EM agug i SR gieurd &Yl 91 &9 ged § T B
9EUS o YhI AR SHeh TONHI ok de TH YR 1 Gy Bl 872

3T p(x) = 2% — 5x% — 14x + 8 W faaR =
MY EHT i Y Hehd € foha=4, 2 3R % & oI ) = 0 21 A p(x)

o Afyd F sifesw I EE B Thd 7, ST 20 - 56 — 14x + 8 T T
T E e

T[T BT A = 4+(—2)+1=§:_(_5)=_(§26mW),
2 2 2 x* 1 T[T

YRl R TUHHA = 4x(—2)xl=—4=_—8=;eﬁr{—q?,"
2 2 @ s
W, Tel Tk SR Hed ot B1 Q YRl Hl Th WY AR Ik O
¥ I W faaR w3 T U9 T
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ogus 35

{4x (-2} + {(—2) x%} + {% x 4}
—14 xR TUMh
= 8-l42=-T=— - e
s w9 §, 98 fag fea w1 wwar ®@ f AR o, B, y BEW@ wEwR
ad + b +cx+doh NGED ﬁ, ar

-b

(1+B+'Y=7

c

of + By +ya=

-d

qn aBy:T

3BT Tk 30 W fa=m =1

SETETUT 5% ; S wifey R e 95U p) = 360 - 582 - 11x - 3% IF 3, -1

8ﬁ'{—% &1 THeh T Yl AT Ukl oh W= o Helel i Goadl &l Siw

TS|

7ol : XU g0 98U Hlax’ + b2 + cx + d W ol HH R, B U €:
a=3,b=-5c=-11,d=-3%
p(3)=3x3-(5x3)-(11%x3)-3=81-45-33-3=0
p1D)=3x(=1P-5x(=1)P-11x(-1)-3=-3-5+11-3=0

RS RECEEOR

L2 s 2.2
9 90 3 33

s
3z, 3% — 52— 1lx -3k Wa-laﬁt—g &l

+ 718 wlen 1 3fe @ T 2
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36 TTford

T, T o =3, =1 3Ry= —% o B3,

(x+B+y:3+(—1)+[—%j:2—

1 1 1 -11 ¢
ap+Py+yo=3x-)+(-)x|—=|+|-=|X3=-34+—--1=—=—
P+By+y ()()[J[J ; S

1 —(-3) —d
st apy=3x(nx(-5]=1="2 - 4
3 3 a
Yyt 2.2
1. Tt fgemd Sgual oF Yk Hd HISTT SR =i 9o TUTishi o <t o Gaiel
YT 1 S R
i x*-2x-8 (i) 4s*—4s+1 (i) 6x2—-3—"7x
(iv) 4u?+8u v) £-15 (vi) 3x*—x—4
2. % 5o SgU A HifSe, fraeh et & A 9o qUAhA HAN: < T TEe €
1 ) ’
M -1 i 2,1 (ii)) 0,+/5

3
. 11 .

iv) 1,1 ) —Z’Z (vi) 4,1
2.4 SguEt o fou fawee ueiien

Y S € fop Uk T sgue o erferer @ eifush i ek B Tehd €1 TR,
IfE SAIehl el Tk Yk fad 81, A R 9 S q I A HL Hehd
27 3Heh T, My F3rem ogug - 322 — x + 3 W fa=m Y| 9% 89 eueh! sard
foF ST T IF 12, @ 9 9 € fh o — 32— x + 31 T PHGS x— 1 2
AT AT -3 —x + 3 Hlx— 1 § 9 T ANTHA A2 — 2x — 3 U T Gohd 2

379 Y HLA U i fasTad hieh x2 — 2x — 3 %h TUHEE (x + 1)(x — 3) U<l T Tehdl
HEERIG!

X=-32-x+3=x-1D (x*-2x-3)
=x-Dx+DHx-3)
gafery femd sgus o @t g 1, - 1 3R 3 @

3T 379 Tk 98U il S 9808 § W <7 o TewiiRed (ke fafy) =t
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EREES 37

foera s fomr & =3 fafied =Rol @ & <3 9 96, T 3960 R fomr
IS
SEATETUT6 : 202 + 3x + 1 Rl x + 2H 9T IS

& : o S fof St Qo =1 @ 3 B S AW 2x-1
SHh] O 9ISleh ! S0 § ¥ B ST, a 89 AN v42 )28 430+ 1
< I URRA H Uk = T THION, TE W 20 +4x

2x— 1% T UUFA 32| Tk ST, —x+1
Qx-DEx+2)+3=22+3x-2+3=2x>+3x+ 1 Tx2
FAM, 2@ +3x+1=(x+2)2x—1)+3 3

Sd:, HNT = HISh x HITHT + DA

319 TH I8 Uihal fRdl 9gU8 &l U fgemd agus § WM =4 & foe fawga &
2
SETEIUT7 : 3% + 2 + 2x + S I 1 + 2x + 2 H 9 Uy

3x-5
T : B9 TAYUH Wk TS 9T % TS I x2+2x+j3x3+x2+2x+5
T g2 WGl o %A H oHeed Hid 2l AR 3¢ + 6 +3x
HifSY b SgUEI o U5 3H WHR HEied B PER
FT hHi TEIK P! AHAF ®9 H @ wed 5 10x—5
21 39 ST H, 9T Tedl § @ g w9 o+ 4
T 2 qeHAEE B H AR 2420+ 1 B 9x +10

AT : MATRE 1 Jeall U8 W i o T, I=aqq =nd arel 08 (319 3x°)
F1 qSIF & IoAdH U O IR (i ) T 9 SfSu T 3x B qd, 9
T w1 UlHA HITY ST A o=@ § qE 52 —x + 5 &

TAUT2 : 3Td %A 1 T U8 T1d i oh feIU, T 95 o Ioaqq =q arel
g (AU -5x2) I TSIk o IoIdH WA ot U (AU x2) ¥ GRT wifr)
9 5 foeran €1 gH: 9 < T URA -5 - x + 5 @Y i

TUT3 : 376 U9 99 Ox + 10 1 HIA ISR 22 + 2x + | &1 ¥d ¥ %A 2| g@feT,
TH AN 3 I TR SR T R WA R

TGfeTT, IRTHST 3x — 58 91 IUHA Ox + 10 21 THh IfdRa,
(X+2x+1)xBx=5)+0Ox+10) =3+ 6x>+3x =52 - 10x -5+ 9x + 10
=33 +x2+2x+5
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38 o
Tel T qA: @A ¢ T

Y = HISTeh x 9T + MU
&0 F81 o Teifien 1 W R ® € 9% gfeie i fadee Temien,
S o9 e 1 Ug geh €, S {139k STER
Tt p(x) 3 g(x) TIE SN TEIR ¢ T&l g(v) # 0 T A & FEIR g(x) 3R
r(x) T8 U T Gk & TR
px) = g(x) x q(x) + r(x)
ST r(x) = 08 A¥ET r(x) 1 6 < g(x) H1 =G 2
7 Frehd sgRl o fau fawem teiRen e 2
THF SUER H WA ok AU, AT FT IR A T

TEETTS : 32— —3x + 5 Hlx— | — 29 AW AT 3R fadreH temien w1
HoAdl 1 Sd HITSU

m:wa;m%m@%@iw x_2

w9 § 781 &1 AN & e %, ey o

0 GAUUH ORI S O S § x.j SRR

3 2
X+ X - x

ST&T W@l o oed wH W faed 7 2Ty

TAMAT, YT = —x% + 322 — 3x + 5 400 2x§—2x+5
W:—x2+x_1%| 2x 12X+2
anr 2 1 feran qRf e fewr w2 3

TH I8 THd ©, FE 3B =@ 0,
X 4x—1F TG 2T HH B

Tfert 9T T fohan ieh QUHE 3 9Ol WA x — 2 WIS Bl 7
A

Hlsleh x H % + (Y™l
=(=x>+x-1)(x-2)+3
=X+ -x+22-2x+2+3
=-x+3x-3x+5
= 9T

oq:, faareH wemfien weafua &
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ogus 39

TETETUT9 : 2 — 3x° — 3x2 + 6x— 2 % | I[F® F@ HITWQ, AFE STIHT 3T
T IEE |, AR _ 5 T R
T FfE q IEE L AR _p €, TR (1 -2 )(x +2) = -2 W

TT SEIE KT TH 0Tk 2| e S faareH Temien 1 yam f{u T agus
SR -2 faw #|

2x - 3x+1 .
2 4 3 2 2x 2
X—ny—3x—3x+6x—2 AT T FUH UE =21 @
X
2x* —4x
- +
2.3
B+ +6x -2 TR h1 U 9 —; =—3x %
-3 + 6x "g
+ _
2
2 N X
o2 IThS HT TG 9 5 =1
X -2 X
- +
0
ggqfeT 24 =3x8 -3+ 6x-2=(*>-2)2x*-3x + 1)

e 3x i fave o 2% — 3x + 1 o [UMES (2x — 1)(x — 1) I 8 21

gqfeT, T9h %quchx=%8ﬁ'{x=1§m few i e, fRu 3¢ s &
Y=TF 2. _ﬁ,%aﬁ'{ 1

gyae 2.3

1. faure weifen =1 9 e, 9 H p(x) Fl g(x) @ A0 37 W AR q
IMHA T HIIT
() p(x)=x*-3x+5x-3, gx)=x>-2
() px)=x*-3x*+4x+5, gx)=x"+1-x
(i) p(x)=x'-5x+6, g()=2-x
2. U8 SEUS U TER FEIR I AN ik, S FifC foh 91 qorq agus fgd Tgus
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1) #-3,2¢'+3P-22-9t—-12
() x*+3x+1,3x+5°-7x2+2x+2

@) ¥*-3x+1, -4 +x>+3x+1

. 3¢+ 60— 22— 10x— 5% I AW IF A BT, AR TR A IR

\Eaﬁw—\g 2l

. AR P32+ x+ 2! Th TEIR g(v) @ 9T 4 W, WITHS 3R IThel HA:

x—23N2x+4% A g(x) Ad Hifeg|

. T p(x). g(). glx) TR r(x) o T ST AT S frerem weriifen i G HW

B qe
@) Ed p(x) =Md g(x) (i) ®Nd g(x) == r(x) (iii) EMdr(x)=0

qyATaett 2.4 (Ufes® )*

. Feafya shifery for e e sgael & @iy € T ged Suet e 21

fearfa o wrehl 3R TNkl & w9 % Gad w1 F gentua S

1
) 2x3+x*-5x+2; E’L <2 () ¥*—4x*+5x-2; 2,1,1

. T Fremd sgug ura wifery fSrEeh YRl T AR, YA i T G TRl

Ik [UAGA 1 AN qAT Tl YAl oh [UHEHA FHI: 2, -7, 14 |

. A TEIR -3¢ +x+ 1 AR a—b,a,a+ b, da 3 p A HISQ
. AR TEAR & — 6x° —26x% + 138x— 355 & Y 2 + /3 B, A 3T YLIH A hit)
. A TG A — 6% + 1632 — 25x + 10l Teh 17 TEURA>— 2x + k¥ 9T & ¢ 3R

YIRS x + ¢ 3TN B, A k 9T ¢ TG o4

2.5 Q9T
T 31 H, S 9 ael o1 st fopen %

1. =i 1,2 3R 3 % agU% AV s Tg0s, f5o sgus ud fiemd agug wea 2
2. U fgo SEURax® + bx + ¢, el a, b, ¢ Sk G & $Ra =08, & €Y I €K 2|

* 78 gt wdien w1 3fe ¥ 7 2
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. T SEIR p(x) o I S fagati o - Feumier g € el y = p(x) 1 U 13781
1 Yfa=g L B

. T fEoa 9gus o eifrd U eifusk St Y= @ Tehd © 3R U e §gus
Afersk @ afur diF I & 9 2

. I 59 9EUR ax®+ by + ¢ YR o AR P,
oc+[3:—£, op=—
. Qﬁa,ﬁ,yﬁqﬁa@?ax3+bx2+cx+d%Wﬁ,?ﬁ

oc+|3+y:_—b
a

o+ By+ yo = <
a

S aﬁv=%

. Torersi wenifien o S1ER KU MY 9898 p(x) 3R JET 98T% g(x) o fog <1 U
TETRI ¢(x) AT r(x) 1 Al & o

p(x) = g(x) g(x) + r(x),
Eil rx)=0 %Waﬁr(x)<‘arlﬁg(x)%l
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